
Уведомление об открытии счета за 
рубежом

• Федеральным законом № 265-ФЗ предусмотрено, что с 1 января 2020 
года требование об уведомлении валютными резидентами РФ 
налоговых органов об открытии (закрытии) счетов (вкладов) и об 
изменении реквизитов счетов (вкладов), а также представлении 
отчётов по ним распространяется не только на счета (вклады) в 
расположенных за пределами территории РФ банках, но и на счета 
(вклады), открытые в иных организациях финансового рынка.

• Уведомлять налоговые органы об открытых до 1 января 2020 года 
счетах в расположенных за пределами территории РФ организациях 
финансового рынка, не являющихся банками, не требуется.



Уведомление об открытии счета за 
рубежом

• Физические лица — валютные резиденты РФ — обязаны с 1 
января 2020 года представлять отчёты о движении средств по 
счетам в расположенных за пределами территории РФ 
организациях финансового рынка, начиная с отчёта за 2020 год 
(до 1 июня 2021 года, а в случае закрытия счёта — в месячный 
срок со дня закрытия счёта).

• На сегодняшний день штраф за неуведомление - 5000 руб. Но 
страшен не сам факт неуведомления, а отсутствие отчетности за 
год. Это уже 30% от неуплаченного налога.



КАК ОПОВЕСТИТЬ НАЛОГОВУЮ

• 1) Нужно скачать форму и заполнить ее ( прилагается к занятию)

• 2) Лично посетить налоговую и предоставить оповещение в 2х 
экземплярах, чтобы на одном в налоговой поставили отметку.

• 3) Можно подать данную форму и через личный кабинет: 

• https://lkfl2.nalog.ru/lkfl/login






